



Σε εφτά χρόνια απέσπασαν 18.000 ευρώ με εικονικά δυστυχήματα

Συνελήφθησαν την Παρασκευή με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα ηλικίας 40 και 34 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακούργηματος και πλημμελήματος, απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, απάτης και παροχής ψευδών πληροφοριών στην Αστυνομία. Σύμφωνα με αστυνομική ανακοίνωση, τα πιο πάνω αδικήματα διαπράχθηκαν μεταξύ των ετών 2007 – 2014 στη Λεμεσό. Συγκεκριμένα, σε εννέα διαφορετικές περιπτώσεις, οι ύποπτοι φέρονται να απέσπασαν με εικονικά δυστυχήματα ως οδηγοί, επιβάτες ή πεζοί, το συνολικό ποσό των 18.000 ευρώ, από διάφορες ασφαλιστικές εταιρίες.

Κυπριακό και διμερείς σχέσεις στις επαφές του Γ. Ομήρου

Σύντομη συνάντηση με τον Πρωθυπουργό της Τσεχίας Bohuslav Sobotka ως επίσης και χωριστές συναντήσεις με τους Προέδρους των Κοινοβουλίων της Αλβανίας, του Ισραήλ και της Κροατίας Ilir Meta, Yuli – Yoel Edelstein και Josip Leko αντίστοιχα, είχε σήμερα ο Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων Γιαννάκης Ομήρου στην Πράγα, όπου βρίσκεται για να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις που διοργανώνονται εκεί για την 70ή Επέτειο του Ολοκαυτώματος.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, κατά τη συνάντησή του με τον Αλβανό ομόλογό του, ο Πρόεδρος της Βουλής, αναφερόμενος στις τρέχουσες εξελίξεις όσον αφορά στο Κυπριακό πρόβλημα, σπλιτεύσε τις κλιμακούμενες παραβιάσεις από την Τουρκία των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας εντός της Αποκλειστικής Οικονομικής της Ζώνης (ΑΟΖ).

Η Κυπριακή Δημοκρατία, τόνισε ο κ. Ομήρου, ασκεί τα δικαιώματά της αυτά σύμφωνα με τη Σύμβαση του ΟΗΕ για το Δίκαιο της Θάλασσας, η οποία αποτελεί και τμήμα του ευρωπαϊκού κοινοτικού κεκτημένου. Ο κ.

Μετα επαναβεβαίωσε την υποστήριξη της χώρας του στις προσπάθειες για επίτευξη δικαίας και βιώσιμης λύσης στο Κυπριακό, σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο και τα σχετικά ψηφίσματα του ΟΗΕ. Στη συνάντηση, εξάλλου, υπογράμμισκε η κοινή βούληση για περαιτέρω ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ Κύπρου και Αλβανίας, ειδικότερα στο κοινοβουλευτικό επίπεδο.

Κατά τη συνάντηση με τον Πρόεδρο του Ισραηλινού Κοινοβουλίου, αντιπλάγησαν απόψεις όσον αφορά στις σχέσεις και τη συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών, με έμφαση στον τομέα της ενέργειας, καθώς και σε θέματα ευρύτερου ενδιαφέροντος. Αναφερόμενος στις τουρκικές προκλήσεις στην Κυπριακή ΑΟΖ, ο Πρόεδρος της Βουλής τόνισε ότι οι απαράδεκτες αυτές μεθοδεύσεις της Τουρκίας στοχεύουν στην κατάργηση της νομικής οντότητας της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Ο κ. Edelstein εξέφρασε την πλήρη στήριξη του Ισραήλ στις θέσεις της Κύπρου, τόσο όσον αφορά στο κυπριακό πρόβλημα όσο και στην ανάγκη πλήρους σεβασμού των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας εντός της ΑΟΖ της.

Κατά τη συνάντηση του Προέδρου της Βουλής με τον Κροάτη ομόλογό του, τονίστηκε εκατέρωθεν η ανάγκη επικράτησης συνθηκών σταθερότητας στην ευαίσθητη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, προς όφελος τόσο της ίδιας της περιοχής όσο και της περιοχής των Βαλκανίων. Οι κ.κ. Ομήρου και Leko υπογράμμισαν την ύπαρξη ευρέων περιθωρίων για περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών και των αντίστοιχων Κοινοβουλίων τους σε όλους τους τομείς και επίπεδα.

Ακολουθώντας, ο Πρόεδρος της Βουλής μετείχε στο πρώτο μέρος του Τέταρτου Διεθνούς Φόρουμ, με γενικό τίτλο «Ανατρέχοντας στο παρελθόν και διασφαλίζοντας το μέλλον: Διεθνής Ημέρα Μνήμης Ολοκαυτώματος».

Σε παρέμβασή του στην ενότητα «Φόρουμ της παγκόσμιας κοινωνίας των πολιτών», ο Πρόεδρος της Βουλής, υπογράμμισε, μεταξύ άλλων, τη σημασία περαιτέρω ενίσχυσης του κοινοβουλευτικού ελέγχου και της κοινοβουλευτικής συνεργασίας, ως αποτελεσματικών εργαλείων για προώθηση της προστασίας της δημοκρατίας και των θεμελιωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Ο Πρόεδρος της Βουλής υπογράμμισε την ανάγκη για

αποτελεσματική θεραπεία των αιτιών, που οδηγούν συνανθρώπους μας σε εξτρεμιστικές συμπεριφορές και τρομοκρατικές ενέργειες, ιδιαίτερα σε περιόδους οικονομικής δυσχέρειας. Προς τούτο δε, χρήσιμα εργαλεία του κοινοβουλευτισμού και των εκλογικών διαδικασιών πρέπει να αξιοποιηθούν δεόντως, στο πλαίσιο του κοινοβουλευτικού διαλόγου, για προάσπιση της δημοκρατίας και εξοστρακισμό του ρατσισμού και της μισαλλοδοξίας, κατέληξε ο κ. Ομήρου.



ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛΙΝΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ, ΑΝΤΗΛΛΑΓΗΣΑΝ ΑΠΟΨΕΙΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΔΥΟ ΧΩΡΩΝ, ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ολοκληρώθηκε η ενημέρωση των μελών του Σ.Α. από τον Άιντα



Ικανοποίηση για την ένθερμη στήριξη που έλαβε από κάθε μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας στην προσπάθειά του για σύντομη έναρξη των συνομιλιών, εξέφρασε ο ειδικός σύμβουλος του ΓΓ του Έσπεν Μπαρθ Άιντα, μιλώντας στους δημοσιογράφους μετά την ολοκλήρωση της ενημέρωσης του Σ.Α. για τις εξελίξεις στο Κυπριακό.

Η ενημέρωση των μελών από τον ειδικό σύμβουλο και την ειδική αντιπρόσωπο, Λίζα Μπάτενχαϊμ ήταν μακρά και απάντησαν σε αρκετές ερωτήσεις. Αμέσως μετά ο ειδικός σύμβουλος συναντήθηκε με τον ΓΓ του ΟΗΕ, Μπαν γκι-Μουν. «Όλοι επαναβεβαίωσαν τη σημασία της σύντομης επανέναρξης των συνομιλιών. Όλοι ενδιαφερόμαστε πώς το ίδιο το Σ.Α. μπορεί να διαδραματίσει ρόλο για να εξέλθουμε από το παρόν αδιέξοδο», πρόσθεσε ο κ. Άιντα, δηλώνοντας ενθαρρυμένος από τη συζήτηση.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

